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Tisztelt Közgyűlés!

2016. március 10-én megjelent a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) 7.
prioritási tengelye keretében a Közösségi szinten irányított városi helyi fejlesztések (CLLD)
megvalósítására irányuló helyi akciócsoport (HACS) megalakítására és azok
Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító
Hatóságnál (IH) történő regisztrációjára vonatkozó regisztrációs felhívás. A regisztrációs
felhívás előírásainak megfelelően összeállított regisztrációs kérelem benyújtásának határideje
2016.05.31. Az elszámolható projektek részletes tartalmi elemeit, az IH elvárásait tartalmazó
pályázati felhívás azonban a mai napig nem jelent meg.

A regisztráció célja olyan, partnerségen alapuló helyi akciócsoport megalakítása, amelyek a
helyi szükségleteket és lehetőségeket feltárva, ösztönzi a helyi szereplők együttműködését és
tudatosságát, mellyel hozzájárulnak a helyi társadalom megújításához. Az így megalakult
helyi közösség elsősorban a kultúra és a közösségépítés terén tervezhetnek fejlesztéseket.
amely fejlesztések közvetetten közösségi alapú gazdaságfejlesztési módszertanok kialakítását
és elterjesztését szolgálják.

CLLD-től elvárható eredmények elsődlegesen:
- az integrált. közösségközpontú. alulról építkező. helyi partnerségen alapuló

városfejlesztési programok kialakítása;
- a közösségi kapacitások fejlesztése és az innováció ösztönzése (beleértve a társadalmi

innovációt is);
- a közösségi irányítás elősegítése a közösségen belüli részvétel növeléséveL
- a tartalmas szabadidő-eltöltés lehetőségeinek megteremtése;
- irnovatív, egymással és a környezetükkel együttműködni képes, önmagáért tenni

akaró és tenni tudó, kezdeményező közösségek, mindezek által fenntartható
települések létrejötte.

A CLLD megvalósítására megnyíló felhívás kerete 45,64 Mrd Ft, amelyből a megvalósításra
kiválasztásra került stratégia alapján, településmérettől iggően a HACS-onként maximálisan
felhasználható forrás az alábbi kategóriába bomlik:

- 10 001-18 000 fő lakónépességű akcióterület: 500 millió Ft;
- 18 001-60 000 fő lakónépességű akcióterület: 800 millió Ft;
- 60 001-150 000 fő lakónépességű akcióterület: 1 500 millió Ft.

A helyi akció csoport megszervezésének alapelvei:
A CLLD eszköz megvalósítására kijelölt egymással összefiggő terület lakossága legalább
10 000, de legfeljebb 150 000 fő lehet.
Olyan együttműködést szükséges létrehozni, amely keretében biztosítható, hogy a helyi
társadalmi-gazdasági érdekek, valamint a köz- és magánszféra képviselőinek egyike sem éri
el döntéshozatali szinten a szavazati jogok 49%-ot meghaladó arányát.
A megalakult helyi közösség (HACS) vállalja, hogy a regisztrációs felhívást követően — a
megjelenő tervezési felhívás által meghatározott módszertani iránymutatásoknak megfelelően
— elkészíti integrált, területi alapú, kulturális és közösségfejlesztési tartalmú, a helyi
szükségletek és lehetőségek figyelembe vételével. a környezet inriovatív jellemzőire
tekintettel. hálózatépítés és együttműködés keretében a helyi fejlesztési stratégiáját (HFS).
A helyi közösséget létrehozó szervezetek minimális száma 10. felső korlát nem ismert. A
HACS szervezetében kizárólag az a települési önkormányzat, valamint azok a civil
szervezetek, egyházi jogi személyek (belső egyházi jogi személy) és gazdálkodó
szervezetek vehetnek részt, akik, illetve, amelyek legalább az irányító hatóság által
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kiadott regisztrációs felhívás közzétételekor (2016. március 10-én) már rendelkeznek
székheHyel vagy telephellyel a lefedni kívánt HFS tervezési területét jelentő településen.

Az együttműködés szervezeti formája konzorciumi vagy egyesületi forma lehet. Az eddigi
tapasztalatok alapján véleményem szerint önkormányzatunk számára előnyösebb,
rugalmasabb a konzorciumi szervezeti forma.

Az önkormányzat feladata első körben az, hogy döntést hozzon a megalakuló helyi
közösségben alapító tagként történő részvételéről és a regisztrációs felhívásnak megfelelően
összeállított regisztrációs kérelem határidőben történő benyújtásáról. A tagság nem kötelező,
egyelőre költséggel nem jár, viszont megteremti a lehetőségét annak, hogy a város a stratégia
(HFS) megalkotása és megvalósítása során érdekeit érvényesíthesse, és a döntésekben aktívan
részt vehessen.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése Oktatási, Kulturális, Ifjúsági ás Sport
Bizottsága 62/2016. sz. határozatával egyhangúlag — 11 igen szavazattal — támogatta a
határozati javaslatban megfogalmazottakat.

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság 75/2016. sz. határozatával 11
igen egyhangú szavazattal - jogi szempontból — tárgyalásra alkalmasnak tartja az
előterjesztést.

A Műszaki Bizottság 62/2016. sz. határozatával az előterjesztést egyhangúlag - 8 igen
szavazattal - elfogadásra javasolta a közgyűlésnek.

A Gazdasági Bizottság 68/2016. sz. határozatával az előterjesztést 12 igen, egyhangú
szavazattal támogatta.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjék.

Határozati javaslat:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja, hogy Zalaegerszeg Megyei Jogú
Város Onkorrnányzata alapító tagként részt vegyen a Terület- és Településfejlesztési Operatív
Program (TOP) 7. prioritási tengelye keretében a Közösségi szinten irányított városi helyi
fejlesztések (CLLD) megvalósítására irányuló helyi akció csoport (HACS) megalakításában.

A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a helyi akciócsoport alapitásában való részvételről
szóló nyilatkozat és a regisztrációhoz szükséges egyéb dokumentumok aláírására.
A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy Zalaegerszeg Megyei Jogú Város
Önkormányzatának helyi akciócsoportban történő képviseletére helyettest jelöljön.
A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a regisztrációs felhívásnak megfelelő regisztrációs
kérelmet, annak mellékleteivel együtt a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési
Operatív Programok Irányító Hatóságához határidőre nyújtsa be.

Határidő: 2016. május 31.
Felelős: Balaicz Zoltán polgármester

Zalaegerszeg, 2016 majus 5
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